

*Сотрудница турфирмы вынесла из горящего здания «доки» туристов*



Для нескольких турфирм, чьи офисы расположены по адресу Площадь Тверской заставы, 3, утро 28 июля ознаменовалось пожаром второй категории сложности. По первоначальной версии, очаг возгорания – компьютер в помещении на четвертом этаже здания.

Корреспондент «БАНКО», живущий неподалеку, как г-н Полесов из романа «12 стульев», не смог пройти мимо такого события и в течение часа наблюдал, как гудят машины, толпятся возле здания опоздавшие, к счастью, сотрудники турфирм и как в спасательных клетях спускают с крыши тех, кто, к несчастью, пришел на службу вовремя. Между делом удалось поговорить с бывалым пожарным из МЧС. Скромный, не назвавший имени собеседник сообщил, что людей запустят в помещения не раньше чем завтра, 29 июля, а также рассказал, что в обгоревших и залитых водой офисах валяется много разных документов.

Именно по поводу документов, в том числе загранпаспортов и уже готовых к выдаче турпакетов, не на шутку волновались представители турфирм, которых не пускали в здание. На правах глубокой анонимности один из них рассказал, что договорился с пожарными и те провели внутрь девушку-менеджера, облачив ее в спецодежду. Таким образом, удалось спасти документы целой группы туристов, вылетающих на отдых завтра. Чего стоил подвиг сотрудницы бухгалтерии фирмы, говорить не будем. Лучше вспомним стихотворение Некрасова с неуместным в данном случае названием «Мороз – красный нос» про то, что есть женщины, которые «коня на скаку остановят, в горящую избу войдут».

Удалось также пообщаться с директором компании «Пирамида-тур» Лилией Дьячковской, чей офис находится на третьем этаже: «Страшно было. Огня не видели, только много дыма. Все наши успели спуститься. Офис сильно пострадать не должен – пожар с другой стороны. Говорят, где-то даже потолок обвалился. Надеемся, документы наших туристов целы».

И еще одна пикантная подробность для тех, кто верит в мистику: когда-то это несчастное здание было женской тюрьмой. И именно отсюда ушел в небытие с деньгами туристов «Вояж-люкс».